



一个发人深省的梦境

文 / 辽宁大法弟子 心蕊

我从小就敬仰神佛，爸妈给的零钱我不舍得花，都用来买糖、水果供养神佛。在十四、五岁的时候，接触到了大法，感觉这大法太好了，这就是我今生要寻找的。可是随着年龄的增长，在人生的大染缸被污染，被常人中的名、利、情所牵绊，执着赚钱，忙着置家立业，偶尔看看书也静不下心来，一直没有真正走入大法修炼中来，心里也很着急，可还是每天身不由己的忙碌着，蹉跎了大量的岁月。

直到2018年5月19日，我的姐姐四十岁时因心肌梗塞突然离世，这象一记重锤把我从尘世的迷梦中震醒，人生本无常啊！师父说：“人世匆匆为哪桩 来世空空走时光 名利情仇忙一世 回首蹉跎身心伤”（《洪吟五》）。姐姐在世时拼命赚钱，家有几千万资产，几栋别墅，去世前正要装修新公司和新买的别墅，整天忙的不可开交，舍不得休息一天。她的突然离世，所有的亲朋好友都接受不了这个事实。

在姐姐去世的一个多月后的一天，我清晰的在梦中来到了她所在的空间，天灰蒙蒙的没有太阳，建筑物是五、六层高的楼房，有街道、门市。我们约在一饭店见面，我刚进饭店，姐姐就进来了，她看到我非常激动，双手抓住我的胳膊不停的边摇晃边说：“小妹呀，原来什么都有啊，什么佛啊、魔啊、鬼啊，原来这一切都存在，真的是千真万确呀，现在的世人不相信，还无所顾忌的干坏事，不相信有阴间地狱，不相信善恶有报，是因为他还没到这一步，等他到这一步时就什么都相信了，但那时已经晚了，后悔也来不及了。”她恳切的说，你一定要把这件事告诉所有人哪。

我们在饭店最前排坐下，姐姐坐我对面，她披散着头发，穿着白裙子，坐下后她对我说：“我根本就没想到我会死（以前有人给她算命能活80岁），我接受不了这个事实，我就想

回来，尤其是去世的前半宿，我想尽各种办法，怎样折腾，用尽我的全力，但我还是回不去。”她激动的哭起来，她哭着说：“我刚走，你们在医院哭，我都看到了，你们做什么我都知道，我就在你们身边，但是不管我怎么喊，你们都听不见，看不见，真的没办法，事已至此我也只能接受了。告诉妈别再想我了，那样对她身体也不好。”

这时她不哭了，又激动的对我说：“小妹，原来大法真的是宇宙大法，师父真的是在正法，大法师父太伟大了，大法太伟大了，师父真的是来救人的。我也受益了，太谢谢大法师父了。”姐姐在世时已明白大法真相，做了三退。她说：“这层空间已经正完法了，这层空间的生命都受益了，因为正法，这层空间的生命状态都发生了改变，生存方式都发生了改变。你一定要好好学大法呀！多学法多救人，让顺顺（我儿子的小名）也好好学，一定要珍惜大法呀！”

我问她：“姐，你将来怎么办呀，你要去哪里呀。”她说：“我要转生成人，我现在什么也没干，我在等待。”呈现在我眼前的是那里一片比较高档的住宅区，所有等候转生的人群都集中在那个小区里住，她说她在这里一点也没遭罪（意思是没有任何刑罚），而且别人对她还挺好，也挺尊敬她的，还没等我说话，她转身就不见了。

我很着急就给她打电话，屏幕显示的是阴暗的森林，号码是一串符号加数字，拨通后听到她那边是车水马龙，声音嘈杂。她对我说：“小妹，你再也不要找我了，以后你不一定能找到我，我也不一定能接了。”呈现在我眼前的是她那里的傍晚，她要参加一个篝火晚宴，似乎她的角色很重要，好象是为她庆祝或是欢送晚会。她很匆忙的说：“我要沐浴更衣了！”这句话一直在我耳边回响……说完我就醒来，原来是一场梦。

看时间是早上六点，我感觉这不是梦，简直就是身临其境。

时隔三日，我姐夫告诉我，梦中姐姐对他说“你知道吗？我根本就没死，再过十多天我就回去了。”家里人对此很不解，我心里清楚，姐姐是要转生了。我弟弟家的小孩再有十多天就要出生了，会不会是她呢？因为姐姐在世时，弟媳是姐姐店里的员工，姐姐很喜欢她，就把她介绍给弟弟，又帮着给他们买婚房、办婚礼花了很多钱。按业力轮报讲，弟弟和弟媳都欠了姐姐的，按缘份讲都是一个缘份圈里的人。

我在心里对姐姐说，如果你要转生弟弟家的宝宝，你就在身体明显的位置上长个大瘡子，做个记号。

十多天后（7月中旬），弟弟家的宝宝出生了，是个男孩，在他左脚的中趾上，有一个大大的圆圆的黑瘡子，象是用黑墨笔画上去的，很是清晰显眼，这让我相信这孩子就是姐姐转生的。现在孩子两岁多了，是我妈妈带大的，我妈妈特别喜欢他，孩子跟奶奶也特别亲。我妈妈有时会想姐姐，大声哭泣，殊不知姐姐就在她身边，以另一种方式陪着她呢，人世间真是个谜……

现在妈妈和弟弟也听师父讲法了，宝宝也跟着听，虽然他们还没走入大法修炼，但为将来得法奠定了一定的基础。

这件事早就想写出来，由于种种原因和各种干扰，迟迟未能动笔，就在我写的时候，弟弟把宝宝送到我家里玩了一天，这可是从来没有的事啊，我知道姐姐也想尽快了结这桩心愿。

我也从尘世的迷蒙中惊醒，我一定要珍惜大法，珍惜这万古不遇的机缘！跟师父回到自己真正的家园。

善待大法得福报的“包夹”

文 / 云南大法弟子

一九九九年“七二零”中共迫害法轮功以来，我被多次绑架、关押、劳教、判刑，在狱中，先后有四十三名“包夹”（专门负责看守法轮功学员的，在监狱多是“死缓”犯人）负责对我的看守，经过向他们讲大法的美好，其中许多包夹都能善待大法，善待大法弟子，二零零五年开始“三退”（退党、团、队）大潮后，在监狱十四个包夹除两名籍籍犯人外，全部都做了三退，为自己选择了一个好的未来。

全部真相资料留下，我来发吧

二零零五年我被关押在监狱调换监区时，“包夹”我的包夹组长，叫小文（化名），才十多岁就因为故意伤害罪被判死缓徒刑，三十来岁时刑期已经快满（九二年前减刑快，他提前五年就减完刑期）。我和小文很有缘，他刚听说有一个人从其他监区调来的，想一定是个法轮功，就去要求来包夹我。

小文对法轮功有好感，所以他对我很好，不仅在生活上照顾我，还主动帮我与其他法轮功学员联系，传递信件，安排我和其他法轮功学员见面交流，我们相处非常好，几乎每天在一起都是讲法轮功的真相，他也非常认同，也爽快的退了少先队。他先我几个月出狱，我满足他的要求，给了他家人的联系电话。

我出狱后他及时来看我，见面他就告诉我：就象你说的，善待大法弟子，诚念法轮大法好！真善忍好！会有福报。我真的得福报了，一切太顺、太好了！他告诉我：我刚出狱，就有我在监狱认识的老板找我去他开的工厂当厂长，每月六千元工资，分给他一套住房，还包吃，他还预先给了一个月带薪假，让我回家看望老母。走时我还和嫂子联系上，还带了一些“护身符”、真相资料，分给亲朋好友，我让母亲天天念：“法轮大法好！真善忍好！”从此一家人都平平安安的。跟老板干了几个月后，现在又出钱让我去学驾照考驾照，还要给我涨工资、配车呢！他还说，就象有人安排一样，还神奇般的遇到了称心的女朋友，还是个家乡人，结婚时让我们全家人都去。走时他还要了许多真相资料、护身符。

小文结婚时，我们全家人受邀都去了，才到婚宴上，他就问我：带真相资料了吗？我妻子告诉他带了不少，还有护身符。他说：全部真相资料留下，我来发吧！

“脑溢血合并脑水肿、脑疝重度昏迷”患者苏醒了

我被非法关押在监狱时，一个包夹名叫褚武（化名），是回教徒，这位包夹对大法也有好感，也能善待法轮功学员，我分到监区不久，因为经常跟他讲法轮功被迫害的真相，告诉他念“法轮大法好，真善忍好”可以保平安、得福报，他也相信。当他了解我的情况后，就特别关照我，还把他的“文房四宝”拿来给我用，并且给我弄了一个大写字台，平时他不管我的事。二零零七年，“六一零”到监狱搞所谓转化时，由于我表示坚持信仰，一个“610”成员就把他叫去安排他对我施压，必要时对我动武，但都被他拒绝了。他对“610”人员说：“监狱有监狱的规矩，我只能听监狱警察的，你这种要求，我不能做。”

二零零八年的一天，褚武在劳动时突然跌倒在地，抬到医院时已不省人事，完全处于昏迷状态，生命处于危险之中。经检查诊断为“脑溢血合并脑水肿、脑疝重度昏迷”，病情很危重，监狱已通知了家属。这种情况就是在医疗条件比较好的医院，病人的死亡率都非常高，何况在监狱医院。

我很关心他的安危，趁他的亲戚给他送东西时，我对他的亲戚说：你对着他的耳朵念“法轮大法好！真善忍好！”他就能有救。同时我心里对他说：褚武，能不能闯过鬼门关，就看你的造化了，我相信你善待法轮功一定会有福报的。

第二天奇迹出现了，他的亲戚从医院回来后跑来对我说：褚武昨天晚上突然苏醒了过来了，医生都说是奇迹。我太相信你讲的了。后来褚武以“保外就医”被家人接走了，听说回去后恢复的很好。

身边的真实事情：发毒誓父子遭报应

文 / 心荷

我来讲一个发毒誓遭报应的真实事情，事情就发生在我老家的院子里。

我的老家住在四川省阆中市江南镇百佛场王家山。那时王家是当地的大户人家，在山上有几座大四合院，西北边同院子里住着一家人，主人叫王大昌，和父亲同辈，我管他叫“三老子”，因为他在家排行老三。另一家主人叫王占七，比王大昌高一辈。

一九四三年刚过完年，三老子到集市上买了一头小猪，因为没把猪圈关好，小猪跑出去了，被王占七家看见，就把小猪捉回去了，也有人看见是他捉回去的。三老子去找王占七要猪时，王占七满口否认，还说你不信，我可以跟你赌咒，也就是发毒誓。

那时，在当地发生了什么纠纷，如果难以解决，老百姓常用的办法就是到庙里赌咒。

离王家山几公里远，有一个叫老土地的集市，因为那里有一座大土地庙而得名，集市不算大，但是老土地这个地方在当地却有点名气。土地庙的旁边有一座戏楼，楼前是一个大坝子，过去逢年过节，老百姓在这里唱戏，远远近近许多

人都来赶热闹看戏，小时候我自己也还跟大人一起赶老土地看过戏的。

三老子和王占七来到老土地庙里，对着土地爷，三老子说：“我若骗了你，让我害菠萝大癞（即满身长疮的意思）！”

王占七说：“我若捉了你的猪，先死我儿子，后死我！”。

王占七的儿子，名叫王海全，读书不错，当时人说他“读了一背筐儿书（背筐儿是当地话，指过去读书人装书用的“书背兜”，有盖），当时十八、九岁了，准备不久就要结婚。当年三月，王海全死了。五月，王占七也死了。但是三老子身上却并没有长疮。王家山的人都说，这是赌咒的报应啊。

通过这个事情，说明人在做，天在看，神目如电，报应不爽，毒誓是要应验的。

我真心劝那些加入共产邪恶组织的人，因为你对着血旗发过毒誓，说把生命交给共产党，说过为共产主义事业奋斗终生的话，不要再为邪党站队，赶快退出一切党团队邪恶组织，为自己的生命负责。宇宙在正法，同化宇宙真善忍大法，给自己选择一个美好的未来。

研究发现

人类进化论面临化石的严峻挑战

文 / 云川

人类的起源一直是科学界的终极问题之一。查尔斯·达尔文（Charles Darwin）的《物种起源》一书，为许多科学家排斥神造万物的观点铺平道路。长久以来，支持进化论的科学家一直在努力为人类的起源找到一个满意的解释。

达尔文推测，人类距今最近的共同祖先是来自非洲。此后，人们提出了许多类似的解释。几年前，科学家们普遍认为智人（或人类）（Homo sapiens）大约在20万年前的非洲出现，并在过去的几万年里逐渐扩散到世界各地。

然而，最近的考古发现可能会完全颠覆这种理论。

2018年，《自然》（Nature）杂志发表的一篇文章公布，在中国发现了二百多万年前石器时代工具的证据。

在今年5月7日，《科学》杂志最新的一篇评论中，作者们回顾了自达尔文进化论以来的150年间，关于人类起源的主要发现。他们得出的结论是：那些研究是“一片混乱”。

这篇评论的主要作者，博物馆人类学部的高级研究员塞尔吉奥·阿尔梅西亚（Sergio Almécija）在声明中说：“当你阅读人类起源的叙述时，它就是一片混乱，没有任何共识。”

作者们认为，化石对于研究猿类和人类的进化至关重要。

研究人类起源有两种主要方法。一种是“自上而下”的方法，是依靠对现存的猿类，特别是黑猩猩的分析；另一种是“自下而上”的方法，它主要以大部分已灭绝的猿类的化石为主进行研究。

在评论中，作者们讨论了两种方法里面，只依靠其中一种来研究人的起源的局限性。

他们在声明中表示，“自上而下”的研究有时会忽略这样一个事实：即现存猿类，包括人类、黑猩猩、大猩猩、红毛猩猩和长臂猿，他们可能来自更大的家族，只不过其他的家族成员已经灭绝，他们是仅剩的幸存者。

声明中还说，另一方面，“自下而上”的研究倾向于让化石猿类在进化史中扮演一个先入为主的角色。

然而，作者们得出的总体结论是，人类起源的大多数解释都与化石记录不一致。

“现存的猿类物种是特殊的物种，是一个更大的现已灭绝的猿类群体的幸存物种。当我们把所有的证据考虑在内，也就是现存和化石的猿类和类人猿，我们很明显发现，以现存的少数猿类物种为理论依据的人类进化学说，实在是一孔之见。”评论的作者之一、博物馆人类学部的助理馆长阿什利·哈蒙德（Ashley Hammond）在声明中表示。

作者们总结说，仅仅通过研究现存猿类获得的证据不足以说明问题。